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A költő rövid életrajza 

LÁSZLÓFFY ALADÁR (GÉZA) született Tordán, 1937. május 
18-án. A név eredeti. Álnevet, írói nevet nem használ. Szignóval 
kisebb írásai jelentek meg alkalomszerűen, heti- és napilapokban. 
A kolozsvári volt Református Kollégiumban érettségizett. Felsőfokú 
végzettségét a kolozsvári Bolyai Tudományegyetemen szerezte, 
magyar szakosként (1954–1959). 1959-ben nem engedték 
államvizsgára, ezt azonban végül 1971-ben letette. 1959-től 1961-
ig munkanélküli volt, illetve szabadúszó értelmiségi. 1961 
novemberétől az Irodalmi Könyvkiadónál (annak kolozsvári 
fiókszerkesztőségében) dolgozott mint lektor. 1962. november 1-
jétől a Napsugár című gyermeklapnál szerkesztő 1969. december 
31-ig. 1970. január 1-jétől 1970. szeptember 30-ig a Dacia 
Könyvkiadó főszerkesztője. 1970. október 1-jétől 1982. november 
1-ig az Előre című bukaresti magyar nyelvű lap rovatvezető 
szerkesztője (kolozsvári munkatársa). 1982. november 3-tól a 
kolozsvári Utunk (1989 végétől Helikon) című magyar irodalmi 
hetilap „világkultúra” rovatának szerkesztője, közben a Korunk 
munkatársa. Emellett 1994-től meghívott előadó tanár a kolozsvári 
Babeš–Bolyai Egyetem Magyar Irodalom Tanszékén, ahol 
egyetemes kultúrtörténetet ad elő. 

1954-től publikál. Kötetei 1962-től jelennek meg. 

Tisztségei 

1961-től a Romániai Írók Szövetségének tagja 
1975-től az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem tagja 
1989-től az RMDSZ tagja 
1990-től a Magyar Írószövetség tiszteletbeli, majd rendes tagja; 

1995-től a választmány tagja (1998-tól jelenkorig ciklusonként 
újraválasztva) 

1990-től a Magyarok Világszövetségének tagja 
1990-től a Nemzetközi PEN Klub tagja 
1993-tól a Berzsenyi Társaság tagja 
1995-től a Magyar Anyanyelvi Konferencia tagja 
1998-tól a Magyar Digitális Akadémia tagja 
2000-től a Magyar Művészeti Akadémia tagja 
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Díjai, kitüntetései 

1971 és 1983. A Romániai Írószövetség Díja 
1972 és 1977. „Pezsgő-díj” 
1974. A Román Akadémia Díja 
1974, 1982, 1984. Az Európa Kiadó Nívódíja 
1988. Graves-díj 
1989. Fitz József-díj 
1991. József Attila-díj 
1992. Látó-díj 
1993. Kortárs-díj 
1993. Déry Tibor-díj 
1994. A Hét nívódíja 
1994. Berzsenyi-díj 
1995. Tiszatáj-díj 
1995. A Soros Alapítvány Ady Endre-díja 
1995. A Magyar Írószövetség pályázatának különdíja 
1995, 1997. Az MTI-PRESS pályázatának különdíja 
1995. Bethlen Gábor-díj 
1996. A Salvatore Quasimodo Költői Verseny Különdíja 
1997. Magyar Újságírók Romániai Egyesülete nagydíja 
1997. Nagy Lajos pályázat díja 
1997. Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje 
1998. Kossuth-díj 

Megjelent kötetei 

Hangok a tereken. Versek. Irodalmi Könyvkiadó, Bukarest 
1962. = Forrás-sorozat. 

Levelek vándorlása. Gyermekversek. Ifjúsági Könyvkiadó, 
Bukarest 1965. 

Színhelyek. Versek. Irodalmi Könyvkiadó, Bukarest 1965. 
Képeskönyv a vonalakról. Irodalmi Könyvkiadó, Bukarest 1967. 
Mekkora a kalapács? Verses mesék. Ifjúsági Könyvkiadó, 

Bukarest 1967. 
Nyolc vidám legényke. Verses mese. Ifjúsági Könyvkiadó, 

Bukarest 1967. Illusztrátor: Surány Erzsébet. 
Héphaisztosz. Regény. Irodalmi Könyvkiadó, Bukarest 1969. 
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Szövetségek. Versek. Dacia Könyvkiadó, Kolozsvár 1970. 
A hetvenes évek. Versek. Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 1971. 
Papírrepülő. Regény. Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 1973. 
Szabó Lőrinc költői helyzetei. Vázlat egy monográfiához. Dacia 

Könyvkiadó, Kolozsvár 1973. 
A következő ütközet. Versek. Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 

1974. 
Az ólomkatona hadifogsága. Regény. Dacia Könyvkiadó, 

Kolozsvár-Napoca 1975. 
A hétfejű üzenet. Versek. Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 1976. 
Szigetvár lakatja. Novellák. Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 

1979. 
Harmatjáték. Gyermekversek. Ion Creangã Könyvkiadó, 

Bukarest 1980. Illusztrátor: Kopacz Mária. 
…hogy kitudódjék a világ. Válogatott versek. Magvető 

Könyvkiadó, Budapest 1980. 
Hol én, hol idegen. Versek. Eminescu Könyvkiadó, Bukarest 

1982. 
Svájci határállomás. Novellák. Dacia Könyvkiadó, Kolozsvár-

Napoca 1984. 
Legszebb versek. Szerkesztette, válogatta: Kántor Lajos. 

Albatrosz Könyvkiadó, Bukarest 1984. 
Ledőlési határidő. Versek. Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 

1985. 
Régi rejtély – új talány. Száz kultúrtörténeti kuriózum. Ion 

Creangã Könyvkiadó, Bukarest 1986. A szerző illusztrációival. 
A képzeletbeli ásatás. Regény. Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 

1986. 
Szövegek szövetsége. Műhelynapló a megtartó kedélyről. 

Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 1988. 
Házsongárd. Kántor László fényképeivel. Helikon Kiadó, 

Budapest 1989. 
A holdbéli pásztor. Mesék és monológok. Kriterion Könyvkiadó, 

Bukarest 1989. 
Keleti reneszánsz. Versek. Kriterion Könyvkiadó, Bukarest 

1993. 
Kőfalon kőszó. Versek (1990–1993). Életünk Könyvek, 

Szombathely 1994. 
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Botrány Gordiuszban. Egy nyelvi árvaház naplója. 
Felsőmagyarország Kiadó, Miskolc 1994. 

A jerikói trombitás. Műhelynapló a megtartó melankóliáról. 
Komp-Press, Korunk Baráti Társaság, Kolozsvár 1994. = Ariadné 
Könyvek. 

Symphonia antiqua. Verses kommentár gyermekkorom 
kedvenc, kopott tankönyvéhez. Heim András grafikáival. Jelenkor 
Kiadó – Kriterion Könyvkiadó, Pécs–Bukarest 1995. 

Longobárd korona. Esszék és tanulmányok. 
Felsőmagyarország Kiadó, Miskolc 1997. 

A repülés a zuhanásban. Versek. Littera Nova, Budapest 1997. 
= Mesterek sorozat II. 

 A Seregek Ura. – Erdélyi káprázat. EKE [Erdélyi Könyv Egylet], 
Stockholm–Budapest 1998. = Erdély kövei 8. 

Felhősödik a mondatokban. Versek. Kortárs Kiadó, Budapest 
1998. 

Szélmalom-leltár. Eszék és tanulmányok. Felsőmagyarország 
Kiadó, Miskolc 1999. 

Lászlóffy Aladár versei. Unikornis Kiadó, Budapest 1999. = A 
Magyar Költészet Kincsestára. A sorozatot szerkeszti: Margócsy 
István. Szerkesztette: Lászlóffy Aladár. Az utószót írta: Széles 
Klára. 

Bársonyok és Borgiák. Versek. Kortárs Kiadó, Budapest 2000. 
Csudaóra. Gyermekversek. Bertalan Tivadar rajzaival. Littera 

Nova Kiadó, Budapest 2001. = Sophie könyvek 20. 
Galambóczi Boldizsár. Írta: Kolozsvári Papp László, rajzolta: 

Lászlóffy Aladár. 
Átkopogások. Válogatott versek. Mentor Kiadó, Marosvásárhely 

2002. 
Gyarló és kalapács. Kortárs Kiadó, Budapest 2004. 
Szabó Lőrinc költői helyzetei. Vázlat egy monográfiához. 2. 

kiadás. Kabdebó Lóránt előszavával. Polis Könyvkiadó, Kolozsvár 
2005. = Kettős tükörben. 
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